

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми підготовки магістрів спеціальності 242 Туризм і рекреація, освітня програма Туризм і рекреація

Освітньо-професійна програма (ОПП) "Туризм і рекреація" спеціальності 242 "Туризм і рекреація" орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні забезпечити ефективне функціонування туристичних підприємств та організацій, а також сприяти розвитку галузі туризму. Програма демонструє актуальність та чітко відповідає сучасним вимогам ринку праці у туристичній індустрії.

Як роботодавець, відзначаю, що програма побудована таким чином, що забезпечує студентів необхідними знаннями та навичками, які є важливими для ефективної професійної діяльності у сфері туризму та рекреації. Особливу увагу варто приділити балансуванню теоретичних і практичних аспектів навчання, що сприяє формуванню компетентних і адаптованих до реалій ринку праці фахівців.

Програма враховує основні тенденції розвитку туристичної галузі, такі як:

- зростання попиту на екотуризм та сталий розвиток туристичних дестинацій;
- використання цифрових технологій та інновацій для покращення туристичного сервісу;
- потреба у фахівцях, здатних забезпечити високий рівень обслуговування та управління якістю туристичних послуг;
- зростання важливості міжкультурної комунікації та володіння іноземними мовами.

Програма вчасно відповідає на ці виклики, що підтверджується включенням таких дисциплін, як «Туристичні дестинації», «Управління якістю туристичних послуг», «Корпоративна культура і управління персоналом», «Іноземна мова професійного спрямування». Опанування цими дисциплінами дозволить випускникам швидко адаптуватися до роботи у сучасних умовах.

Програма формує у випускників комплекс необхідних професійних компетентностей у сфері управління туристичними продуктами та послугами, включаючи навички проектування туристичних маршрутів, організацію подорожей та екскурсій, здатність до роботи у міжкультурному середовищі та володіння іноземними мовами, що є ключовим для міжнародного туризму.

Однією з переваг програми є передбачена практична підготовка та можливість стажування у компаніях туристичного профілю. Це надзвичайно важливий елемент, оскільки дозволяє студентам набути реального досвіду і зрозуміти специфіку роботи в галузі.

З точки зору роботодавця, хотілося б бачити більше практичних кейсів у процесі навчання, які відображатимуть сучасні виклики у туристичному бізнесі.

Це може бути реалізовано через партнерство з туристичними компаніями, які можуть надавати реальні бізнес-завдання для вирішення студентами.

Пропозиції та рекомендації:

1. Збільшити інтеграцію практичних дисциплін у навчальний процес, особливо тих, що спрямовані на розвиток підприємницьких навичок та інновацій у туризмі.

2. Впровадити більше кейс-стаді з реальних бізнес-ситуацій, які допоможуть студентам краще підготуватися до практичної діяльності та швидко адаптуватися до реальних умов ринку.

3. Залучити професіоналів туристичної індустрії до викладання деяких дисциплін або організації майстер-класів для студентів з метою забезпечення актуальності знань та практичних навичок.

Освітньо-професійна програма "Туризм і рекреація" спеціальності 242 Туризм і рекреація відповідає сучасним вимогам ринку праці та тенденціям розвитку туристичної галузі. Вона є збалансованою, орієнтованою на формування ключових професійних компетентностей, які необхідні для успішної кар'єри у сфері туризму.

Як роботодавець, висловлюю позитивну оцінку програми та впевненість у тому, що її випускники будуть конкурентоспроможними на ринку праці. Впровадження зазначених рекомендацій допоможе ще більше підвищити рівень підготовки фахівців та їхню готовність до викликів сучасного туризму.

Директор туристичного оператора
«ВестаТревел»



Олександр ЩЕРБАКОВ